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ÚVOD

Začala som robiť v škole a dokončila som ten projekt doma a vybrala som miesto spálňa lebo som nemala inú možnosť, väčšinou som zisťovala z netu, snažila som všetko urobiť ako sa mi dalo.
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1, PROBLEMATIKA

http://www.generationawake.eu/sk/
Spálňa 
Hra

Koniec hry? Nie, ak ju hráte správne

Počítačové hry vám môžu poskytnúť dlhé hodiny zábavy, ale väčšina hier má prirodzene krátke trvanie a často sa rýchlo zunujú. Keď dosiahnete najvyšší level, niet sa o čo ďalej snažiť. V takom prípade je najdôležitejšie zodpovedne sa jej zbaviť.
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Nehádžte ju jednoducho do koša. Mnohé materiály použité na výrobu počítačových hier, CD a DVD diskov, sú toxické a vyžadujú si špeciálne spracovanie. Keď hru dohráte, môžete ju darovať priateľovi, charite alebo vymeniť za inú. Veľa obchodov ponúka výmennú službu, pri ktorej vám dajú zľavu na novú hru alebo starú od vás odkúpia.

Pokladnička

Šetrenie zdrojmi udrží vašu pokladničku plnú
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Keď sa rozhodnete nekupovať spotrebiteľské výrobky na jedno použitie a zanecháte jednorazový spotrebiteľský štýl v prospech opätovného použitia a recyklovania, uvedomelého nakupovania a zníženia spotreby vody a energií, čoskoro uvidíte úspory. Prečo neinvestovať ušetrené peniaze do trvácnych kvalitných produktov, ktoré si budete užívať dlhé roky?

Papierové vreckovky
Čo by sa stalo, ak by lesy zmizli rovnako rýchlo ako vaše papierové vreckovky?

Hoci papierové výrobky na jedno použitie sa môžu vyrábať z recyklovaného papiera, mnohé sa stále vyrábajú z primárneho vlákna, t. j. zo stromov spílených na výrobu papiera. Snažte sa tam, kde to bude možné, nakupovať výrobky z recyklovaných vlákien, keďže ich výroba spotrebúva omnoho menej energie, a tým šetrí stromy.
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Ak nie sú k dispozícii plne recyklované výrobky, skúste sa zamerať na výrobky označené logom FSC (Rada pre dohľad nad lesným hospodárstvom) alebo PEFC (Program pre vzájomné uznávanie lesných certifikačných schém), ktoré sú zárukou, že určité percento primárnych vlákien vo výrobku pochádza zo správne obhospodarovaných lesov. Ďalšou spoľahlivou zárukou, že si kupujete správny výrobok, je Európska environmentálna značka, ktorú spoznáte podľa kvetinového loga.

2,Problematické úlohy a ich vypracovanie

Urob prehľad najobľúbenejších počítačových hier?
1,Diablo 3: Reaper of Souls

Porážka Diabla, Pána hrôzy, mala sa svet priniesť nový vek plný nádeje. No namiesto toho však odhalila temné stvorenie s neuveriteľnou mocou, ktorého zlomyseľné úmysly sú ešte stále zahalené závojom tajomstva. Reaper of Souls, nové rozšírenie ku jednej z najúspešnejších RPG na svete, otvára temnú a desivú novú kapitolu v neutíchajúcom konflikte smrteľného sveta Sanctuary.Malthael, padlý Archanjel vzdelania, ktorý zmizol pred dávnou dobou, sa vracia v Reaper of Souls ako Anjel smrti a zmocní sa čierneho Kameňa duší , ktorý obsahuje esenciu Najväčšieho Zla (Prime Evil). Pokiaľ by bola jeho moc vypustená na svet, dôsledky by boli katastrofické.

Našťastie však prichádza nový hrdina - Crusader, ktorý je pripravený pripojiť ruku k dielu a donútiť Malthaela zodpovedať sa za svoje činy. Odetý v masívnej zbroji, s nepreniknuteľným štítom, prichádza táto nová hrateľná postava s množstvom trestajúcich zbraní a mocnou bojovou mágiou, ktorá dokáže posilniť spojencov, ako aj oslabiť nepriateľov. Ako prirodzený "tank", Crusader pridáva silu a všestrannosť do každej družiny dobrodruhov.
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2,Diablo 3

Diablo III je nasledovníkom legendárnej hernej série, ktoré sa celosvetovo predalo milióny kusov. Berie si základné prvky od svojich predchodcov. Náhodné generovanie úrovní, obrovské množstvá príšer, rady jedinečných úloh, tony predmetov, a to všetko zahŕňa do epického príbehu. Zároveň pridáva ďalšie nové prvky, vďaka ktorým posúva žáner RPG zase o stupienok ďalej. Samozrejmosťou je i široká paleta herných postáv, medzi ktorými máte na výber. Štyri sú úplne nové (kúzelník, šaman, lovec démonov a mních) a dopĺňa ich obľúbená postava Barbara, ktorá je vylepšená mnohých deštruktívnymi schopnosťami. Každá postava vyžaduje odlišný herný štýl a vďaka tomu vám sprostredkuje unikátny herný zážitok.


3,FIFA 14
Postavte sa čelom novej výzve a vybudujte od základov svoje mužstvo. Barcelona síce každého sfúkne ako sviečku, ale ak sa vám podarí vychovať nového Messiho, bude zamiesené na veľké úspechy. Nová Fifa 14 vytvorí skutočný futbalový zážitok aj vo vašom obývacej izbe. Špeciálny engine EA Sports Ignite totiž v sebe kombinuje renderovací, fyzikálne, animačné, inteligenčný a on-line systémy, ktoré hru povznesú na novú úroveň. Vôbec po prvýkrát pri hre pocítite atmosféru skutočného diania na futbalových svätostánkoch. Fantastické grafické spracovanie monumentálnych stavieb dopĺňajú emócie trojrozmerných fanúšikov. Samotní hráči sú vizuálne na nerozoznanie od skutočných hviezd. Vďaka novým schopnostiam sa rozhodujú až 4x rýchlejšie a vie viac vyťažiť z tímovej inteligencie. Výrazne vylepšená fyzika lopty dovolí plnú kontrolu nad situáciou. Hráči tak môžu strieľať tvrdšie z diaľky, vysielať kolmé pasy na útočníkov, či rafinovane krútiť centrami do malého vápna. Revolučné zmeny v režime kariéry prinášajú možnosť skautingu mladých hráčov po celom svete. Staňte sa tým správnym manažérom svojho tímu a porazte Barcelonu vo finále Ligy Majstrov.
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4,Battlefield 4

Štvrté pokračovanie obľúbenej série Battlefield vyzerá lepšie ako kedykoľvek predtým. Okrem prepracované hry viacerých hráčov sľubuje EA Games tiež epickú kampaň plnú dramatických momentov, aké sme ešte nevideli. Naplno využitý engine Frostbite 3 poskytne ešte viac voľnosti na hernom ihrisku a napríklad aj možnosť zničiť budovy, za ktorými sa schovávajú vaši nepriatelia. Vžite sa do úlohy vojaka, veľte svojej jednotke a prestrieľajte si cestu ku sláve v jednom z najpopulárnejších titulov dnešnej doby.
3,MôJ KONKRÉTNY ZREALIZOVANÝ NÁVRH

Pomôcky: Krabica, nožnice, mince.
1, Vystrihla som v strede nejakú dieru
2, Dala som mince do krabice. 
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3, Už je to Pokladnička
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2,                                                                       3, 
ZÁVER
Mne sa pačia čo som robila, ale moc ma to nebavilo takže neviem či som dobré urobila ten projekt.
ZDROJE

http://hry-pro-pc.heureka.sk/top-produkty/?gclid=CJzm3_KSzr0CFRCWtAodam4AZg
http://www.generationawake.eu/sk/
PRÍLOHY




